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Důležitá upozornění a pravidla aukce
1. Registrace dražitelů je možná nejdříve 1 hodinu před aukcí na místě jejího konání. Účastník dražby je povinen doložit svou totožnost pomocí 
občanského průkazu či cestovního pasu, zapsat se do seznamu účastníků dražby a podepsat čestné prohlášení, že není osobou vyloučenou z dražby 
podle zákona č. 26/2000 Sb.

2. Písemné nabídky. Účastník dražby může dražit i bez své osobní přítomnosti na dražbě na základě písemné plné moci, kterou zmocní dražebníka 
k svému zastoupení v aukci. Tato plná moc musí obsahovat čísla položek katalogu, jejich přesný popis, vyvolávací cenu a nákupní limit, za který je 
zmocněnec oprávněn předměty dražit.

3. Dražení po telefonu. Účastník dražby může po dohodě s aukční síní dražit po telefonu. Plná moc musí obsahovat veškeré údaje jako při písemné 
nabídce, kromě nákupního limitu. 

Žádosti o dražení po telefonu je třeba po dohodě s dražitelem zaregistrovat nejpozději 48 hodin před začátkem aukce.

4. Průběh dražby. Předměty se draží v pořadí uvedeném v katalogu, které může licitátor z organizačních důvodů změnit. Po vyvolání předmětu 
mohou dražitelé činit příhozy zvednutím dražebního čísla. Dražba předmětu se koná, pokud dražitelé činí příhozy. Licitátor může podání bez 
odůvodnění odmítnout. Nebylo-li přes dvojí výzvu licitátora učiněno podání vyšší, oznámí licitátor ještě jednou poslední podání a po třetí výzvě udělí 
příklep účastníkovi dražby, který učinil nejvyšší podání.
Učiněným podáním je účastník dražby vázán. Cenu dosaženou vydražením nelze dodatečně snížit. Vydražitelem se stává účastník dražby, kterému je 
dražený předmět přiklepnut a jakékoliv spory v tomto ohledu závisí výlučně na rozhodnutí aukční síně. 

5. Příhozy určuje licitátor tímto způsobem:

Okamžitá dražební cena	      příhoz
do 5 000 Kč			        100 Kč
5 000 – 10 000 Kč		       200 Kč
10 000 Kč – 100 000 Kč		    1 000 Kč
100 000 Kč – 500 000 Kč		    5 000 Kč
500 000 Kč – 1 000 000 Kč	 10 000 Kč
nad 1 000 000 Kč 		  50 000 Kč

O pořadí a výši příhozů rozhoduje licitátor.

6. Provize. Vydražiteli je účtována k vydražené ceně aukční provize ve výši 22 % (včetně DPH). 

7. Způsob úhrady. Vydražitel je povinen uhradit cenu dosaženou vydražením buď v hotovosti (do zákonem stanovené maximální výše 270 000,- Kč), 
platební kartou nebo bankovním převodem, nejpozději však do 5 kalendářních dnů ode dne konání dražby. 

8. Nabytí vlastnictví a vyzvednutí vydražených předmětů. Vydražené předměty budou dražebníkem vydražiteli předány po zaplacení celé ceny 
dosažené vydražením na základě potvrzení o zaplacení od pondělí 24. 10.  do pátku 28. 10. 2016 od 13 do 18 hodin, nebo po telefonické 
domluvě v prostorách artkunst / galerie, Vojtěšská 11, Praha 1. 

Poznámka: Vyvolávací ceny uvedené v EUR jsou zaokrouhleny a pouze orientační.



Important information and auction notice
1. Enrollment of bidders - For bidders, it is possible to enroll on the day of the auction itself, one hour before the auction begins at the venue of 
the public sale. Upon the demand of the Auctioneer or one of his proxies, the participants are obliged to prove their identity with on official ID card or 
passport and to submit a declaration of honour according to which they are not ineligible for public sales.

2. Absentee bids - A participant may also make his bid without being present at the auction, based upon a power of attorney with date, address 
and phone contact that authorizes the Auctioneer to represent him at the auction. This power of attorney must contain the catalogue number, the 
detailed description of the object and the maximum purchase limit that the proxy may bid.

3. Bidding by telephone - Subject to on agreement with the Auction House & Gallery, the participant may bid by telephone. The respective power 
of attorney must contain the same data as stated above for written offers, except for the purchase limit.

Upon the respective agreement with the auctioneer, all motions for bidding by telephone must be registered 48 hours prior to the 
commencement of the auction at the very latest.

4. The course of auction - The auctioned goods are put up in the order listed in the catalogue, subject to organizational changes by the Auctioneer. 
After the respective object is put up, the participants may make their bids by raising their bidding number. The auction continues as long as bids are 
made. The Auctioneer may deny a bid without giving reasons. If, despite two calls by the Auctioneer, no further bid is made, then the Auctioneer 
announces the lost bid again and, after a third call, knocks down for the benefit of the participant with the highest bid.
The participant is bound by his bid. The bidding price may not be curtailed afterwards. The increment goes to the participant whose bid was knocked 
down. Any disputes in this regard are settled exclusively by virtue of the Auction House & Gallery’s decision

5. The increments - The Auctioneer states the increments as follows:

Actual bidding price		  Increment 
up to 5 000 Kč		       100 Kč
5 000 – 10 000 Kč		       200 Kč
10 000 Kč – 100 000 Kč		    1 000 Kč
100 000 Kč – 500 000 Kč		    5 000 Kč
500 000 Kč – 1 000 000 Kč	 10 000 Kč
over 1 000 000 Kč 		  50 000 Kč

The Auctioneer reserves the right to decide the order and amount of the increments.

6. Buyer´s Premium - The Auctioneer will charge a buyer´s premium of  22 % (incl. VAT) of the hammer price on behalf of the purchaser.

7. Terms of Payment - The bidder is obliged to pay the price achieved in the public sale in cash (up to max. 270 000 Kč), by credit card or by bank 
transfer, however, 5 calendar days after the day of auction at the very latest. 

8. Passage of ownership and takeover of auctioned goods - The objects will be handed out to the bidder upon payment of the auction price in 
full, based upon a payment certificate, from Monday 24. 10. until Friday 28. 10. 2016 on the premises of artkunst / gallery, Vojtěšská 11, 
Praha 1, from 1 pm to 6 pm - or by appointment.

Note: The starting prices in Euro are rounded off and only for the purpose of information.
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1 Váchal Josef 1884 – 1969 
Ex Libris Ruda Klinkovský 
barevný dřevoryt, 20 × 15 cm 
signováno, rám 
6 000 Kč / 222 €

2 Kremlička Rudolf 1886 – 1932 
Akt 
1921, litografie, 17 × 13 cm 
signováno, rám 
1 800 Kč / 67 €

3 Tichý František 1896 – 1961 
Erynie 
1948, suchá jehla, 19,5 × 15 cm, zažloutlé 
okraje,signováno, datováno, dedikováno, rám
F. Dvořák, Soupis grafického díla č. 156 
4 000 Kč / 130 €

4 Tichý František 1896 – 1961 
Hlava negra (Skica k bílým černochům) 
1936, litografie, 25,5 × 18 cm, zažloutlý papír, 
signováno, datováno, dedikováno, rám
F. Dvořák, Soupis grafického díla č. 9 
3 000 Kč / 93 €
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6

5 Zrzavý Jan 1890 – 1977 
Anděl 
1973, lept, 63/100, 23 × 15 cm 
signováno, číslováno, rám 
15 000 Kč / 556 €

6 Zrzavý Jan 1890 – 1977 
Benátský motiv 
1964 litografie, 115/200, 19,5 × 26 cm 
signováno, číslováno, rám 
18 000 Kč / 667 €
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7 Born Adolf 1930 – 2016 
Bez názvu 
1968, linoryt, 20 × 9,5 cm 
signováno, datováno, rám 
5 500 Kč / 204 €

9 Tichý František 1896 – 1961 
P.F.A.M. 
1945, suchá jehla, 13 × 6,7 cm, 
zažloutlé okraje, signováno, 
datováno
1 500 Kč / 56 €

10 Bauch Jan 1898 – 1995 
Milenci 
barevný lept, 39/200, 
33 × 24 cm, signováno, 
číslováno 
1 800 Kč / 67 €

8 Tichý František 1896 – 1961 
Frontispis k básním J. Teuchnera, Lazar-
Zápas s andělem 
1946, suchá jehla, 25 × 12 cm, fleky, 
zažloutlé okraje, signováno, datováno, 
dedikováno, rám
F. Dvořák, Soupis grafického díla č.137 
4 000 Kč / 130 €
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12

13

11 Kučerová Alena 1935 
Útes 
1965, tisk z perforovaného plechu, a.t. 
32 × 53 cm, signováno, datováno 
14 000 Kč / 519 €

12 Janeček Ota 1919 – 1996 
Sedící akt 
1978, barevná suchá jehla, A.T., 7/20, 42 × 30 cm 
signováno, datováno, číslováno 
2 500 Kč / 93 €

13 Severová Jaroslava 1942 
Ve své kůži (album 76) 
1976, barevný lept, 30 × 39 cm, signováno 
1 000 Kč / 37 €
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14 Dlouhý Bedřich 1932 
Celkový pohled 
1967, kombinovaná technika na papíře
29,5 × 21 cm, signováno, datováno 
1 500 Kč / 56 €

15 Kolíbal Stanislav 1925 
Bez názvu 
1948, uhel na papíře, 30 × 42 cm 
signováno, datováno 
10 000 Kč / 370 €

16 Kolíbal Stanislav 1925 
Bez názvu 
1947, uhel na papíře, 42 × 30 cm 
signováno, datováno 
10 000 Kč / 370 €



17 18

19 19

17 Smetana Jan 1918 – 1998 
Bez názvu 
1965, barevná tuš a akvarel na papíře
44,8 × 31 cm, signováno, datováno 
3 500 Kč / 130 €

18 Sion Zbyšek 1938 
Bez názvu 
1973, kresba pastelkami, 19 × 15 cm 
monogramováno a datováno 
1 000 Kč / 37 €

19 Janeček Ota 1919 – 1996 
Žena / Pod vodou  
barevná suchá jehla/ barevný lept, 
9,5 × 6,5 cm / 
14 × 10,5 cm, signováno, číslováno 
1 500 Kč / 56 €



21

20

20 Kopecký Vladimír 1931 
Bez názvu 
60. léta, kombinovaná technika na kartonu 
48 × 69 cm, signováno 
9 000 Kč / 333 €

21 Kopecký Vladimír 1931 
Bez názvu 
60. léta, kombinovaná technika na 
papíře, 29 × 58 cm, signováno 
4 000 Kč / 148 €
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22 Bukovský Ivan 1949 
Postavy na přechodu 
1981, kombinovaná technika na papíře, 61 × 45,5 cm 
signováno, datováno, číslováno 
2 000 Kč / 74 €

23 Oriešková Petra 1941 
Bez názvu 
1969, tužka a pastelka na tenkém papíře 
29,8 × 18,5 cm, signováno, datováno 
1 000 Kč / 37 €

24 Bednářová Eva 1937 – 1986 
Bez názvu/ Čert 
2 × tempera na papíře, 26,5 × 17,8 cm/ 28,5 × 20 cm 
slepotisk: Z pozůstalosti akad. mal. Evy Bednářové 
na okrajích drobná poškození 
1 000 Kč / 37 €

25 Beran Zdeněk 1937 – 2014 
Bez názvu 
1973, tužka a pastelka na papíře, 30 × 21 cm 
signováno, datováno 
1 000 Kč / 37 €
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28
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26

26 Zoubek Olbram 1926 
Dvojice 
60. léta, cínový reliéf, patina, 21 × 14 cm 
signováno na zadní straně 
20 000 Kč / 741 €

27 Načeradský Jiří 1939 – 2014 
Bez názvu 
1966 lept, 6/9, 35 × 48,5 cm 
signováno, datováno, číslováno 
2 800 Kč / 104 €

28 Načeradský Jiří 1939 – 2014 
Bez názvu 
1975, suchá jehla, 5/16, 39,5 × 48,5 cm 
signováno, datováno, číslováno 
2 800 Kč / 104 €

29 Jíra Josef 1929 – 2005 
Bez názvu (Pstruh) 
1978, suchá jehla, 38 × 30 cm, fleky
signováno, datováno, pod sklem 
3 500 Kč / 130 €



31

32

30

33

30 Chatrný Dalibor 1925 – 2012 
Bez názvu 
1966, reliéf na ručním papíře, 3/5, 60 × 42 cm 
signováno, datováno, číslováno, rám  
10 000 Kč / 370 €

31 Nešleha Pavel 1937 – 2003 
Bez názvu
1965, strukturální lept, II. tisk, 
25 × 19,5 cm , signováno, datováno
1 000 Kč / 37 €

32 Balcar Jiří 1929 – 1968 
P.F. 1967 
1967, suchá jehla, 14,5 × 7,5 cm 
signováno, datováno 
500 Kč / 19 €

33 Matasová Adéla 1940 
Stupně 
1968, lept, 2/10, 30 × 21 cm 
signováno, datováno, číslováno 
1 000 Kč / 37 €



35

34

36
34 Lhoták Kamil 1912 – 1990 
Krajina s kuželem a koulí 
1980, pero a akvarel na papíře, 
15 × 23 cm , signováno, datováno, 
rám 
19 000 Kč / 704 €

36 Šalamoun Jiří 1935 
Zátiší 
1964, barevná litografie, 26/25, 30 × 42 cm 
signováno, datováno, číslováno 
1 500 Kč / 56 €

35 Born Adolf 1930 – 2016 
Pf 1970 
1970, litografie na papíře s přehybem
10 × 30 cm, signováno, rám 
3 000 Kč / 111 €
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37 Kafka Čestmír 1922 – 1988 
Bez názvu (Album 76) 
1976, kombinovaná technika, papír, kovové svorky 
54 × 38 cm, signováno, datováno 
2 800 Kč / 104 €

38 Adamus Karel 1965 
Bez názvu (Album 76) 
1976, strojopis na tenkém papíře,
30 × 20,8 cm,,signováno, datováno 
1 500 Kč / 56 €

39 Vožniak Jaroslav 1933 – 2005 
Bez názvu 
1972, suchá jehla, 4/30, 43 × 54 cm 
signováno, datováno, číslováno 
3 800 Kč / 141 €



40

41

40 Pacovská Květa 1928 
Bez názvu 
1972, barevný lept, 35/50, 20 × 19,5 cm 
signováno, datováno, číslováno 
3 500 Kč / 130 €

41 Pacovská Květa 1928 
Bez názvu 
1972, barevný lept, 30/50, 20 × 19,5 cm 
signováno, datováno, číslováno 
3 500 Kč / 130 €
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42

42 Kučerová Alena 1935 
Různé skoky 
1989, tisk z perforovaného plechu, 12/60, 54 × 75 cm, 
signováno, datováno, číslováno 
16 000 Kč / 593 €

43 Janoušek Vladimír 1922 – 1986 
Postavy v přírodě 
1982, tuš na papíře, 31 × 41 cm 
signováno, datováno 
5 500 Kč / 204 €



44 44

45

46

44 Sozanský Jiří 1946 
Z cyklu Suterén 
1979, 2x lept, 11/50, 70 × 52 cm, signováno, datováno, 
číslováno, na okrajích trhlinka a lehce pomačkáno 
1 800 Kč / 67 €

45 Janoušková Věra 1922 – 2010 
Bez názvu 
lept, aut. tisk, 28,5 × 23, signováno 
1 000 Kč / 37 €

46 Janoušková Věra 1923 – 2010 
Postava 
1983/86, koláž na papíře, 
29 × 21 cm, signováno, datováno 
1 000 Kč / 37 €



47
48

49
49 Načeradský Jiří 1939 – 2014 
Ženské akty 
1988, kombinovaná technika na papíře 
62 × 45 cm, signováno, datováno 
5 500 Kč / 204 €

47 Hodonský František 1945 
Z ptačí rezervace 
1988, kombinovaná technika na papíře, 45 × 62 cm 
signováno, datováno 
3 500 Kč / 130 €

48 Hodonský František 1945 
Bez názvu 
1998, litografie,79/80, 48 × 58 cm
 signováno, datováno, číslováno 
1 000 Kč / 37 €



50

51

50 Zoubek Olbram 1926 
Hlava dívky 
reliéf, cín, olovo, zlato 35 × 35 × 4 cm 
signováno na zadní straně 
20 000 Kč / 741 €

51 Zoubek Olbram 1926 
Skloněná  
cín, olovo, zlato, výška 65 cm 
signováno na soklu 
45 000 Kč / 1 667 €



52 53

54

52 Preclík Vladimír 1929 – 2008 
Oltář 
1984, dřevo, barva, 21 × 31 × 9 cm 
signováno, datováno  
25 000 Kč / 926 €

53 Preclík Vladimír 1929 – 2008 
Bez názvu 
2007, dřevo, barva, výška 28,5 cm 
signováno, datováno na spodní straně 
15 000 Kč / 556 €

54 Komárek Vladimír 1928 – 2002 
Oltář 
1987, malba na dřevě, 46 × 31 cm 
signováno, datováno 
15 000 Kč / 556 €



55

56 57

58
55 Kotík Jan 1916 – 2002 
Kompozice 
1988, kombinovaná technika na 
papíře, 24 × 18 cm 
monogramováno, datováno 
3 500 Kč / 130 €

56 Istler Josef 1919 – 2000 
Pythagoras 
1988, barevný lept, aut. tisk 
33 × 23,5 cm, signováno, datováno 
2 500 Kč / 93 €

57 Istler Josef 1919 – 2000 
Franz Kafka 
1992, barevný lept, 24/200, 47,5 × 33 cm 
signováno, datováno, číslováno 
2 200 Kč / 81 €

58 
Duše kraje, kraje duše  
Soubor 5 grafických listů: Josef Jíra, 
Vladimír Komárek, Jaroslav Klápště, 
Jaroslava Solovjevová, Jan Solovjev 
1997 – 98, 5x suchá jehla, v impresu 
číslováno 29/50, 30 × 21,5 cm, 
všechny grafiky signované 
2 800 Kč / 104 €



59

60

61

59 Sozanský Jiří 1946 
Člověk JOB 
1988, kombinovaná technika na 
papíře 
73 × 51 cm, signováno, datováno 
7 000 Kč / 259 €

60 Šnajdr Miroslav 1938 
Bez názvu 
1983, tužka, koláž, proříznutý papír 
42 × 30 cm, signováno, datováno 
1 500 Kč / 56 €

61 Kafka Ivan 1952 
Národní cvičení 
kresba perem a akvarel 
na papíře, 42 × 29,6 cm, 
signováno 
2 500 Kč / 93 €



62

63

64

62 Stratil Václav 1950 
Bez názvu 
70. léta, kombinovaná technika na papíře 
41,5 × 29 cm, signováno 
5 000 Kč / 185 €

63 Stratil Václav 1950 
Bez názvu 
80. léta, kresba perem, 18,5 × 18 cm 
signováno, datováno vzadu 
3 500 Kč / 130 €

64 Kolíbal Stanislav 1925 
Bez názvu 
1983, serigrafie, XXV/XXX, 12 × 17,5 cm 
signováno, datováno, číslováno 
2 000 Kč / 74 €



65 66

67 68

65 Karlíková Olga 1923 
Bez názvu 
1992, kresba perem, 42 × 30 cm 
signováno, datováno 
3 800 Kč / 141 €

66 Karlíková Olga 1923 
Skřivani 
1996, kresba tužkou, 42 × 30 cm 
signováno, datováno 
2 800 Kč / 104 €

67 Válová Jitka 1922 – 2011 
Bez názvu 
1992 lept, 25/135, 29,5 × 23,5 cm 
signováno, datováno, číslováno na 
dolním okraji: 
Výroční list klubu přátel za rok 1991 
Přidáno: stejný list nesignovaný 
1 500 Kč / 56 €

68 Janoušková Věra 1922 – 2010 
Hlava 
1990, koláž a kresba perem, 
29,5 × 21 cm, signováno, datováno 
1 000 Kč / 37 €



69 69

69

69

69 Kolář Jiří 1914 – 2002 
Bez názvu 
1989 (1x), 1992 (3x), 4 × koláž z pohlednic, 14,5 × 10,5 cm 
všechny na zadní straně signované a datované 
8 000 Kč / 296 €



70

71
72

73

70 Kolář Jiří 1914 – 2002 
Motýli 
serigrafie 78,5 × 67 cm  
3 000 Kč / 111 €

71 Šalamoun Jiří 1935 
Kontradikce 
1990, barevná litografie, A.T., 3/10
48 × 61 cm, signováno, datováno 
1 200 Kč / 44 €

72 Kulhánek Oldřich 1940 – 2013 
Incident č.2 
1985, litografie, 23/80, 69 × 52 cm, signováno, datováno, 
číslováno, v horním pravém rohu lehký ohyb 
4 500 Kč / 167 €

73 Sopko Jiří 1942 
Poutníkova noční píseň 
1996, pastelkami kolorovaný linoryt, 21/100 
25 × 24,5 cm, signováno, datováno, číslováno 
4 500 Kč / 167 €



74 75

74 Kovanda Jiří 1953 
Bez názvu 
1980, kombinovaná technika na papíře, 63 × 45 cm 
signováno, datováno vzadu, rám 
Publikováno v monografii Edith Jeřábková, Jiří 
Kovanda, 2010, str.42, č.66 
20 000 Kč / 741 €

75 Kovanda Jiří 1953 
Bez názvu 1980 
kombinovaná technika, koláž na papíře, 63 × 45 cm 
signováno, datováno vzadu, rám 
Publikováno v monografii Edith Jeřábková, Jiří 
Kovanda, 2010, str.42, č.67 
20 000 Kč / 741 €



76

77 78

79
76 Malich Karel 1924 
Bez názvu 
1993, serigrafie, XX/XXX, 38 × 24 cm 
signováno, datováno, číslováno 
10 000 Kč / 370 €

77 Grygar Milan 1926 
Bez názvu 
1984, litografie, 1/8, 73 × 51 cm 
signováno, datováno, číslováno, rám  
15 000 Kč / 556 €

78 Kubíček Jan 1930 
3, 6 ,9, 12 
1981, barevné křídy na papíře, 30 × 21 cm 
signováno, datováno, rám  
18 000 Kč / 667 €

79 Kolíbal Stanislav 1925 
Bez názvu (Album 76) 
1976, kresba propiskou, 30 × 21 cm 
signováno, datováno, rám  
7 500 Kč / 278 €



80

80

80 Filko Stanislav 1937 – 2015 
Bez názvu 
1983, akryl na plátně (oboustranná malba), 91 × 152 cm 
signováno, datováno na zadní straně 
240 000 Kč / 8 889 €



81 81

81 Filko Stanislav 1937 – 2015 
Bez názvu 
1983, akryl na plátně (oboustranná malba), 122 × 91 cm 
signováno, datováno na zadní straně 
210 000 Kč / 7 778 €



82

83

82 Kovanda Jiří 1953 
Bez názvu 
1980, akvarel na papíře, 63 × 45 cm 
signováno, datováno vzadu, rám 
Publikováno v monografii Edith Jeřábková, Jiří 
Kovanda, 2010, str.42, č.68 
20 000 Kč / 741 €

83 Kovanda Jiří 1953 
Bez názvu 
1981, kombinovaná technika na papíře, 63 × 45 cm 
signováno, datováno vzadu, rám 
Publikováno v monografii Edith Jeřábková, Jiří 
Kovanda, 2010, str.45, č.77 
20 000 Kč / 741 €



84

85 86 87

84 Šimotová Adriena 1926 – 2014 
Hlava 
1997, serigrafie, 1/130, 45 × 45 cm 
signováno, datováno, číslováno 
pravý okraj zvlněný, drobné fleky 
5 000 Kč / 185 €

85 Šimotová Adriena 1926 – 2014 
Bez názvu 
1999, vernis mou, X/XXX, 
10,5 × 11 cm, signováno, datováno, 
číslováno 
2 800 Kč / 104 €

86 Šimotová Adriena 1926 – 2014 
Bez názvu 
1999, vernis mou, X/XXX, 10,5 
× 11 cm, signováno, datováno, 
číslováno 
2 800 Kč / 104 €

87 Šimotová Adriena 1926 – 2014 
Bez názvu (Z cyklu R.M.Rilke, Dopisy 
a sny) 
1994 měkký kryt 17,5 × 12 cm, 
ignováno, datováno, Vydalo 
nakladatelství Aulos 
3 000 Kč / 111 €



88 89

90 91

88 Kubíček Jan 1927 – 2013 
forma – akce 
1984, tuš na papíře, 60 × 41 cm , signováno, datováno 
25 000 Kč / 926 €

89 Kubíček Jan 1927 – 2013 
Bez názvu 
1985, tuš na papíře, 60 × 41 cm, signováno, datováno 
25 000 Kč / 926 €

90 Urbásek Miloš 1932 – 1988 
Bez názvu 
litografie, 37 × 28 cm, signováno 
1 000 Kč / 37 €

91 Kolíbal Stanislav 1925 
Bez názvu 
litografie, 47 × 32,5 cm, signováno 
2 000 Kč / 74 €



93

92

94

92 Mirvald Vladislav 1921 – 2003 
Zátiší s kruhem 
1999, olej na kartonu, 45 × 33 cm 
signováno a datováno vzadu 
75 000 Kč / 2 778 €

93 Kolíbal Stanislav 1925 
Bez názvu 
2007, suchá jehla, 1/100, 31,5 
× 23 cm, signováno, datováno, 
číslováno 
2 200 Kč / 81 €

94 Kolíbal Stanislav 1925 
Bez názvu 
suchá jehla, 11/40, 35 × 24 cm
signováno, číslováno, slepotisk 
Aulos 
2 200 Kč / 81 €



95 96

97

95 David Jiři 1956 
Zdena 
1975, olej na plátně, 47 × 30 cm 
signováno, datováno 
30 000 Kč / 1 111 €

96 David Jiří 1956 
Chtíč 
1989, kresba tuší, 24 × 33 cm 
signováno, datováno 
3 000 Kč / 93 €

97 Róna Jaroslav 1957 
Stále vpřed 
1999, lept, A.T., 36,5 × 29 cm 
signováno, datováno 
1 400 Kč / 52 €



9899

100

101

98 Šimotová Adriena 1926 – 2014 
Bez názvu 
1998, pigmenty na papíře, 23 × 23 cm 
signováno, datováno 
7 500 Kč / 278 €

99 Šimotová Adriena 1926 – 2014 
Bez názvu 
1995, barevný lept, E.A. 
16 × 9,5 cm, datováno, signováno 
3 000 Kč / 111 €

100 Fila Rudolf 1932 – 2015 
Bez názvu 
2003, akryl na ofsetu, 30 × 40 cm 
signováno, datováno 
2 000 Kč / 74 €

101 Zeithamml Jindřich 1949 
Bez názvu  
lept, 5/35, 30 × 23,5 cm 
signováno, číslováno 
800 Kč / 30 €



102 103

104

105
102 Škoda Vladimír 1942 
Bez názvu 
1977, lept a tužka na papíře, 2/7, 66 × 50 cm 
signováno, datováno, číslováno, rám 
6 500 Kč / 241 €

103 Kolíbal Stanislav 1925 
Tao 
1993, lept, 101/200, 33 × 24 cm 
signováno, datováno, číslováno, rám 
4 500 Kč / 167 €

105 Chatrný Dalibor 1925 – 2012 
Bez názvu 
1981, vystříhaný a složený papír, lak 
29,5 × 21 cm, signováno, datováno 
3 000 Kč / 111 €

104 Škoda Vladimír 1942 
Bez názvu 
2001, serigrafie, 8/26, 40 × 57 cm 
signováno, datováno, číslováno, rám 
5 000 Kč / 185 €



106

107

106 Kyncl František 1934 – 2011 
Fialová struktura 
1987, kombinovaná technika na ručním papíře, 
78 × 55 cm, signováno, datováno vzadu, rám  
25 000 Kč / 926 €

107 Kyncl František 1934 – 2011 
Fialová monostruktura 
kombinovaná technika na ručním papíře 
105 × 78 cm, signováno vzadu, rám 
25 000 Kč / 926 €



108 109

110 111

108 Kratina Radoslav 1928 – 
1999 
Geometrická kompozice 
1982, serigrafie, 87/100, 
38 × 25 cm, signováno, 
datováno, číslováno, rám 
4 500 Kč / 167 €

109 Kratina Radoslav 1928
Bez názvu 
1970, serigrafie, 58 × 39,5 cm 
signováno, datováno, rám  
7 500 Kč / 278 €

110 Kolíbal Stanislav 1925 
Bez názvu 
kresba perem 44 × 31 cm 
signováno na zadní straně, rám  
4 000 Kč / 148 €

111 Vasarely Viktor (FR) 1908 – 1997 
Geometrická kompozice 
barevný sítotisk, E.A., XX/XXV, 60 × 60 cm
signováno, číslováno, rám 
18 000 Kč / 667 €



112

113 114

112 Sýkora Zdeněk 1920 – 2011 
Fialovo – zelená struktura 
1968, barevná serigrafie, 63/100 
39,5 × 30 cm, signováno, číslováno 
Vydavatel: Galerie Teufel, Koblenz, 
ilustrováno v soupisu grafického 
díla str. 51 
20 000 Kč / 741 €

113 Sýkora Zdeněk 1920 – 2011 
7 linií pro Uměleckou besedu 
1996, serigrafie, 118/150, 44,4, × 
44,4 cm 
signováno, číslováno, datováno 
19 000 Kč / 704 €

114 Sýkora Zdeněk 1920 – 2011 
6 × P.F. 
1996 – 2011, různé techniky různé 
velikosti, signováno 
1 000 Kč / 37 €



115

116

117

115 Mirvald Vladislav 1921 – 2003 
Válcová symetrie 
1979-95, olej na kartonu, 50 × 40 cm 
na zadní straně signováno, datováno, rám 
75 000 Kč / 2 778 €

116 Zippe Stanislav 1943 
Geometrická kompozice 
1997, serigrafie, 47/120, 35 × 53,5 cm 
signováno, datováno, číslováno 
1 500 Kč / 56 €

117 Kratina Radoslav 1928 – 1999 
Geometrická kompozice 
serigrafie, 15/46, 61,5 × 45 cm 
signováno, číslováno, rám 
6 000 Kč / 222 €



118 118

118 118

118 Kubíček Jan 1927 – 2013 
Systém křížení ve čtvercích, v pozitivu, negativu 
1971, 4x kresba na sítotisku, 40 × 40 cm 
signováno, datováno 
48 000 Kč / 1 778 €



119 120

121121

119 Kubíček Jan 1927 – 2013 
Geometrická kompozice 
1995/96, barevná kresba na papíře, 70 × 50 cm 
signováno, datováno, rám  
25 000 Kč / 926 €

120 Kubíček Jan 1927 – 2013 
Geometrická kompozice 
1969 – 1977, serigrafie, 68/100, 60 × 60 cm 
signováno, datováno, číslováno, rám 
22 000 Kč / 815 €

121 Grygar Milan 1926 
2 × Bez názvu 
2004, 2 × barevná litografie, 42 × 29,5 cm 
signováno, datováno 
7 000 Kč / 222 €



123 122

122

122

123 Hilmar Jiří 1937 
Optická kompozice 
serigrafie, 2/50, 49 × 49 cm 
signováno, číslováno 
5 000 Kč / 185 €

122 Kopecký Vladimír 1931 
3 × Geometrická kompozice 
2010, 3 × serigrafie, 16/35-13/44-13/35, 100 × 71 cm 
signováno, datováno, číslováno 
7 500 Kč / 222 €



124

125

124 Kyncl František 1934 – 2011 
Červená monostruktura 
1992, reliéfní malba na ručním 
papíře, 106 × 78 cm 
monogramováno, datováno na zadní 
straně 
28 000 Kč / 1 037 €

125 Mirvald Vladislav 1921 – 2003 
Bez názvu 
1981, tuš na papíře, 45,5 × 31 cm 
na zadní straně datováno, signováno 
a potvrzení: 
Z pozůstalosti V. Mirvalda 
40 000 Kč / 1 481 €



127

126
126 Mirvald Vladislav 1921 – 2003 
Globus 2000 
olej na kartonu, 45 × 33 cm, na zadní 
straně signováno, v pravém dolním 
rohu minimálně odřeno 
80 000 Kč / 2 963 €

127 Mirvald Vladislav 1921 – 2003 
Bez názvu 
1985, tempera na papíře, 30 × 21,5 cm 
na zadní straně signováno, datováno 
35 000 Kč / 1 296 €



128

129130

128 Šimotová Adriena 1926 – 2014 
Bez názvu (přípravná kresba ke knize 
Emily Dickinsonová – Jsem Nikdo! 
Kdo jsi Ty?) 
2002, pigmenty na transparentním 
papíře, 42 × 29,8 cm signováno 
Publikaci vydalo Nakladatelství Aulos 
Praha 
25 000 Kč / 926 €

129 Kolíbal Stanislav 1925 
Bez názvu 
litografie, 46,5 × 32,5 cm, signováno 
2 500 Kč / 93 €

130 Veselý Petr 1953 
Skrýš 
1997, kresba tužkou, 24,5 × 34 cm 
signováno, datováno 
1 000 Kč / 37 €



132

131

133

131 Mirvald Vladislav 1921 – 2003 
Bez názvu 
1991, kombinovaná technika 
na papíře, 33 × 45 cm, na zadní 
straně potvrzení V. Mirvaldové: Z 
pozůstalosti Vladislava Mirvalda 
75 000 Kč / 2 778 €

132 Kubíček Jan 1927 – 2013 
Geometrická kompozice 
1987/1997, serigrafie, 93/110, 62 
× 45 cm 
signováno, datováno, číslováno 
4 500 Kč / 167 €

133 Kubíček Jan 1927 – 2013 
Geometrická kompozice 
1968/2005, serigrafie, 3/28, 
62 × 45 cm, signováno, datováno, 
číslováno 
8 000 Kč / 296 €



134

135

136

137

134 Dlouhý Bedřich 1932 
Doma 
2001, lept a koláž, 100/100, 25,5 × 
34,3 cm 
signováno, datováno, číslováno 
1 500 Kč / 56 €

136 Skála František 1956 
Poutník 
2006, lept, 97/100, 39 × 28 cm 
signováno, datováno, číslováno 
2 500 Kč / 93 €

135 Kokolia Vladimír 1956 
Bez názvu 
1999, serigrafie, 95/100, 
36,5 × 36,5 cm, signováno, 
datováno, číslováno 
1 200 Kč / 44 €

137 Císařovský Tomáš 1962 
Bez názvu 
2010, litografie, 1/100, 64,5 × 50 cm 
signováno, datováno, číslováno 
1 500 Kč / 56 €



138 139

140
141

138 Střížek Antonín 1959 
Zátiší na stole 
2000, kombinovaná technika na 
papíře, 30 × 43 cm 
signováno, datováno 
4 000 Kč / 148 €

139 Merta Jan 1952 
Praporečnice 
2012, serigrafie, 100/120, 
49,7 × 69,9 cm, signováno, datováno, 
číslováno 
2 800 Kč / 104 €

140 Mainer Martin 1959 
Thetové 
2001, serigrafie, A.T., 50 × 35 cm 
signováno, datováno 
1 200 Kč / 44 €

141 Kulhánek Oldřich 1940 – 2013 
Ruce 
2000, litografie, 5/150, 
29,5 × 20,8 cm, signováno, 
datováno, číslováno 
přidáno: Podobizna ženy, 2003, 
litografie, 14 × 10cm 
1 000 Kč / 37 €



142

143

144 145

142 Janoušková Věra 1922 – 2010 
Bez názvu 
2001, serigrafie, A.T. 49,5 × 34,5 cm 
signováno, datováno 
1 000 Kč / 37 €

143 Anderle Jiří 1936 
Bez názvu 
suchá jehla, lept 12 × 26 cm, signováno 
1 800 Kč / 67 €

144 Sukdolák Pavel 1925 
Kabinet kuriozit 
barevný lept, 9/90, 52 × 49 cm 
signováno, číslováno 
5 500 Kč / 204 €

145 Mrázek Jiří 1920 – 2008 
Z cyklu Hříčky 
2000, akvarel na papíře, 45 × 32 cm 
signováno, datováno 
2 000 Kč / 74 €



146 147

148 149

146 Pastrňák Petr 1962 
Bez názvu 
1997, serigrafie, 22/100, 
50 × 35 cm, signováno, datováno, 
číslováno 
1 500 Kč / 56 €

147 Nikl Petr 1960 
Bez názvu 
1999, litografie, 56/100, 50 × 35 cm 
signováno, datováno, číslováno 
1 500 Kč / 56 €

148 Písařík Petr 1968 
Bez názvu 
serigrafie, E.A., 50 × 35 cm  
2 000 Kč / 74 €

149 Merta Jan 1952 
Bez názvu 
1996, serigrafie, 40/100, 
50 × 34 cm, signováno, datováno, 
číslováno, rám  
3 500 Kč / 130 €



150

151

152

150 Brázda Pavel 1926 
Lebka 
2013, inkoustový tisk na plátně, 
1/3, 60 × 42 cm 
na zadní straně signováno, 
číslováno, datováno 
9 000 Kč / 333 €

151 Nesázal Michal 1963 
Hlava 
1998, akvarel na papíře, 42 × 29 cm 
signováno, datováno 
1 500 Kč / 56 €

152 Kokolia Vladimír 1956 
Cyklista 
1997, kresba na papíře, 30 × 44 cm 
na zadní straně signováno a 
datováno 
2 000 Kč / 74 €



153

154

155

156

153 Effel Jean (FR) 1908 – 1982 
Kejklíř 
litografie, 36/150, 57 × 39 cm 
signováno, číslováno 
3 500 Kč / 130 €

155 Pons Jean (FR) 1913 – 2005 
Bez názvu 
barevný lept, H.C., 37 × 58 cm, 
signováno 
3 000 Kč / 111 €

154 Pons Jean (FR) 1913 – 2005 
Bez názvu 
barvený lept, 61/75, 39 × 32,5 cm, 
signováno 
3 000 Kč / 111 €

156 Miró Joan (ES) 1893 – 1983 
Bez názvu 
barevná litografie, 20 × 40 cm 
signováno v kameni 
2 000 Kč / 74 €



157 158

159

160

157 Castillo Jorge (ES) 1933 
Bez názvu 
1978, lept, 18/80, 39 × 49 cm 
signováno, datováno, číslováno 
3 000 Kč / 111 €

158 Castillo Jorge (ES) 1933 
Bez názvu 
1978, barevný lept, 32/80, 39 × 49 cm 
signováno, datováno, číslováno 
4 500 Kč / 167 €

159 Brázda Pavel 1926 
Velký astronaut 
2011, serigrafie, A.T., 70 × 50 cm 
signováno, datováno 
3 000 Kč / 111 €

160 Brázda Pavel 1926 
Chůze s hadí ženou 
2011, serigrafie, A.T., 70 × 50 cm 
signováno, datováno 
3 000 Kč / 111 €



161

162

163

161 Kovanda Jiří 1953 
Twist 12 (9/95) 
1995, akvarel na ručním papíře, 42 × 29 cm 
signováno, datováno vzadu, rám 
9 000 Kč / 333 €

162 Kovanda Jiří 1953 
Svíčka 
1995, kombinovaná technika na papíře , 41 × 29 cm 
signováno, datováno vzadu, rám 
15 000 Kč / 556 €

163 Škoda Vladimír 1942 
Bez názvu 
1985, lept, 3/7, 25 × 35 cm 
signováno, datováno, číslováno, rám 
3 500 Kč / 130 €



167 167 167

164165

166

164 Válová Jitka 1922 – 2011 
Bez názvu (Triptych) 
2005, 3x litografie, 1/100, 
15 × 10,5 cm, signováno, datováno, číslováno 
900 Kč / 33 €

165 Válová Jitka 1922 – 2011 
Postavy 
barevná suchá jehla, A.T., 
8,5 × 10 cm, signováno 
1 000 Kč / 37 €

166 Šimotová Adriena 1926 – 
2014 
Bez názvu (Z cyklu Viola Fišerová, 
Babí hodina) 
1993, měkký kryt, 16 × 16 cm, 
signováno, datováno 
Vydalo nakladatelství Bonaventura 
a nakladatelství Franze Kafky 
3 000 Kč / 111 €

167 Hísek Jan 1965 
Deštnice/ Slavnost/ Polibek 
1990/ 1991/ 2004, 2x suchá jehla, 
1x mezzotinta 
5 × 2 cm-8 × 7,5 cm ,signováno, 
datováno, číslováno 
1 500 Kč / 56 €



168

168 Šimotová Adriena 1926 – 2014 
Bez názvu 
2009, pigmenty na papíře, 64 × 53 cm 
signováno, datováno, rám  
130 000 Kč / 4 815 €



169 170

171 172

169 Boštík Václav 1913 – 2005 
Bez názvu (Hermann Hesse, Večerní mraky) 
1989, kolorovaná suchá jehla, 17,5 × 13,2 cm, 
signováno, V nákladu 200 exemplářů vydalo 
nakladatelství, Supraphon v Edici Lyra Pragensis 
3 500 Kč / 130 €

170 Boštík Václav 1913 – 2005 
Bez názvu (Hermann Hesse, Večerní mraky) 
1989, kolorovaná suchá jehla, 17,5 × 13,5 cm 
,signováno, V nákladu 200 exemplářů vydalo 
nakladatelství Supraphon v Edici Lyra Pragensis 
3 500 Kč / 130 €

171 Boštík Václav 1913 – 2005 
Bez názvu (Li Po, Jdu tichou půlnocí) 
1997, pastelem kolorovaná suchá jehla, 16 × 14 cm 
signováno, Vyšlo v nákladu 70 výtisků v publikaci Li Po, 
Jdu tichou půlnocí, nakladatelství Aulos Praha, 1997 
5 500 Kč / 204 €

172 Boštík Václav 1913 – 2005 
Bez názvu (Li Po, Jdu tichou půlnocí) 
1997, pastelem kolorovaná suchá jehla, 16 × 14 cm 
signováno, Vyšlo v nákladu 70 výtisků v publikaci Li Po, 
Jdu tichou půlnocí, nakladatelství Aulos Praha, 1997 
5 500 Kč / 204 €



173

174 175

173 Mirvald Vladislav 1921 – 2003 
Geometrické zátiší 
1998, olej na kartonu, 50 × 39 cm 
na zadní straně signováno, 
datováno 
80 000 Kč / 2 963 €

174 Kolíbal Stanislav 1925 
Bez názvu 
2013, akvarel na papíře, 
52,5 × 36 cm, signováno, datováno, 
rám  
25 000 Kč / 926 €

175 Kubíček Jan 1927 – 2013 
Geometrická kompozice 
1968/80, serigrafie, 27/50, 
58,5 × 44 cm, signováno, datováno, 
číslováno, rám 
10 000 Kč / 370 €



176

177

176 Pastrňák Petr 1962 
František 
1999, akryl na plátně, 85 × 75 cm 
signováno, datováno vzadu, drobná poškození 
40 000 Kč / 1 481 €

177 Adamec David 1969 
Bez názvu 
2004, akryl na plátně, 115 × 70 cm 
signováno, datováno vzadu 
20 000 Kč / 741 €



178 179

180

181

178 Hošková Anežka 1982 
Bez názvu 
2010, kombinovaná technika na plátně, 40 × 40 cm 
signováno, datováno vzadu 
12 000 Kč / 444 €

180 Trabura Roman 1960 
Bez názvu 
1996, kombinovaná technika na 
papíře, 25 × 34 cm, na zadní straně 
signováno, datováno 
1 500 Kč / 56 €

181 Mainer Martin 1959 
Kouř 
olej na tenkém kartonu, 
18,5 × 13 cm, signováno 
1 000 Kč / 37 €

179 Hošková Anežka 1982 
Bez názvu 
2010, kombinovaná technika na plátně, 40 × 40 cm 
signováno, datováno vzadu 
12 000 Kč / 444 €



182

183
182 Štech Adam 1980 
Žena na kameni 
2014, olej a kombinovaná technika 
na plátně, 190 × 170 cm 
signováno, datováno 
90 000 Kč / 3 333 €

183 Štech Adam 1980 
Hlava 
kombinovaná technika na papíře, 
41,5 × 29,5 cm, nesignováno 
7 000 Kč / 259 €



184

185 186

184 Špaňhel Jakub 1976 
Lustr 
2008, akryl na papíře, 62 × 44.5 cm 
signováno, datováno, rám  
18 000 Kč / 667 €

185 Kintera Kryštof 1973 
Bez názvu 
2004, sprej na ručním papíře, 
29 × 41 cm , signováno, datováno 
vzadu, rám  
10 000 Kč / 370 €

186 Kintera Kryštof 1973 
Bez názvu 
2004, sprej na ručním papíře, 
29 × 41 cm , signováno, datováno 
vzadu, rám  
10 000 Kč / 370 €



189 188

187

190

188 Pastrňák Petr 1962 
Soutok 
2009, litografie, aut.tisk., 44 × 59 cm 
signováno, datováno 
1 500 Kč / 56 €

190 Dalibor David 1972 
Malý stan 
2007, olej na plátně, 30 × 35 cm 
signováno, datováno vzadu 
5 000 Kč / 185 €

187 Adamec David 1969 
Bez názvu 
2008 – 2009, olej na plátně, 
20,5 × 45 cm, signováno, datováno 
vzadu 
8 000 Kč / 296 €

189 Merta Jan 1952 
Bez názvu 
2002, serigrafie + akryl, aut. tisk, 
43 × 35,5 cm, signováno, 
datováno, rám  
5 000 Kč / 185 €



192

191

192 Merta Jan 1952 
Hadr malíře I 
2005, olej na plátně, 45 × 25 cm 
signováno, datováno vzadu 
70 000 Kč / 2 593 €

191 Matoušek František 1967 
Kůň a poník 
2007, akryl a vypárávaná džínovina, 20 × 30 cm 
signováno, datováno vzadu 
18 000 Kč / 667 €



193 194

195

193 Pastrňák Petr 1962 
Bez názvu 
2005, akryl na plátně, 40 × 30 cm 
signováno, datováno vzadu 
18 000 Kč / 667 €

194 Písařík Petr 1968 
Bez názvu 
2003, akryl na plátně, 46 × 34 cm 
signováno, datováno vzadu 
15 000 Kč / 556 €

195 Žáková Monika 1987 
Bez názvu 
2013, akryl na sololitu, 40 × 30 cm 
signováno, datováno vzadu 
5 000 Kč / 185 €



196

197

196 Sadovská Dorota 1973 
V správnom čase, na správnom mieste 
2005, olej na plátně, 65 × 55 cm 
signováno, datováno  
40 000 Kč / 1 481 €

197 David Dalibor 1972 
Poprsí 
2007-08, akryl na plátně, 90 × 70 cm 
na zadní straně signováno, datováno, rám 
10 000 Kč / 370 €



198

199 200

199 Hošková Anežka 1982 
Bez názvu 
akvarel na papíře, 42 × 59 cm, nesignováno  
8 000 Kč / 296 €

200 Róna Jaroslav 1957 
Kameny zákona 
2000, litografie, 1/100, 29 × 38 cm 
signováno, datováno, číslováno 
2 000 Kč / 74 €

198 Střížek Antonín 1959 
Zátiší na stole 
2008, pastel na papíře, 48 × 61 cm 
signováno, datováno, rám  
20 000 Kč / 741 €



201

202
201 Adamec David 1969 
Matehuala 
2004, akryl na plátně, 45 × 75 cm 
signováno, datováno vzadu  
10 000 Kč / 370 €

202 Písařík Petr 1968 
Bez názvu 
2008, kombinovaná technika na plátně, 40 × 55 × 7 cm, 
signováno, datováno vzadu  
15 000 Kč / 556 €



203

204

203 Špaňhel Jakub 1976 
Lustr 
2007–08, akryl na plátně 70 × 55 cm 
signováno, datováno vzadu 
28 000 Kč / 1 037 €

204 Písařík Petr 1968 
Bez názvu 
2006, kombinovaná technika na plátně, 
66 × 70 × 7 cm, signováno, datováno vzadu  
28 000 Kč / 741 €



205

206 207

205 Matoušek František 1967 
Rybník 
2016, akryl a vypárávaná 
džínovina, 105 × 85 cm 
signováno, datováno vzadu 
50 000 Kč / 1 852 €

206 Matoušek František 1967 
Bromo 
2012, sítotisk, akryl, 49/77, 
50 × 70 cm, signováno, datováno, 
číslováno 
1 500 Kč / 56 €

207 Matoušek František 1967 
Yamaha 
2006, serigrafie, 15/77, 50 × 70 cm 
signováno, datováno, číslováno 
1 200 Kč / 44 €



210 209

208

209 Matoušek František 1967 
N.Y.C 
2005, serigrafie, a.t., 45 × 22 cm 
signováno, rám  
2 000 Kč / 74 €

208 Špaňhel Jakub 1976 
Z cyklu Ich in Berlin 
2005, barevná litografie, 13/40, 
40 × 75,5 cm,signováno, datováno, 
číslováno 
2 200 Kč / 81 €

210 Matoušek František 1967 
Petr 
2004, serigrafie, 43/100, 48 × 62 cm 
signováno, datováno, číslováno 
1 000 Kč / 37 €



211

212 213 214

211 Kornatovský Jiří 1952 
Bez názvu 
kombinovaná technika na plátně 
40 × 50 cm, signováno  
10 000 Kč / 370 €

212 Nikl Petr 1960 
Bez názvu 
2001, litografie, 1/100, 50 × 35 cm 
signováno, datováno, číslováno 
1 500 Kč / 56 €

213 Dokoupil Jiří Georg 1954 
Bez názvu 
2002, serigrafie, 98/100, 22 × 32 cm 
signováno, datováno, číslováno 
1 800 Kč / 56 €

214 Matoušek František 1967 
Tokyo 
2004, serigrafie, a.t., 50 × 35 cm 
signováno, datováno 
2 500 Kč / 93 €



215

216 216

216 Houdek Vladimír 1984 
Tma – Slepota / A. Dvořák II (diptych) 
2010, 2 × olej na sololitu, (2x) 40 × 40 × 6 cm 
signováno, datováno vzadu 
50 000 Kč / 1 852 €



217 218 219 220

215 Písařík Petr 1968 
Bez názvu 
2007-08, kombinovaná technika, 
korálky na plátně, 310 × 25 × 9 cm 
na zadní straně signováno, 
datováno 
45 000 Kč / 1 481 €

217 Střížek Antonín 
1959 
Noční ulice 
2011, akvatinta, 
100/100, 41 × 29,5 cm 
signováno, datováno, 
číslováno 
1 000 Kč / 37 €

218 Špaňhel Jakub 
1976 
Katedrála 
2007, litografie, 91/100, 
71 × 50 cm 
signováno, datováno, 
číslováno 
800 Kč / 30 €

219 Matoušek František 
1967 
Spirit, are you there...? 
2014, serigrafie, A.T., 
100 × 70 cm 
signováno, datováno 
2 500 Kč / 93 €

220 Merta Jan 1952 
Blaženost 
1999, litografie, 99/100, 
53 × 40 cm 
signováno, datováno, 
číslováno 
3 500 Kč / 130 €



221

222

221 Matoušek František 1967 
Taking Care of 
1993, kresba ohněm, 70 × 50 cm 
na zadní straně signováno a 
dedikováno 
10 000 Kč / 370 €

222 Matoušek František 1967 
Taking Care of 
1993, kresba ohněm 70 × 50 cm 
na zadní straně signováno a 
dedikováno 
10 000 Kč / 370 €



223 224

225

223 Diviš Stanislav 1953 
Body mého těla č.2 
2001, serigrafie, 2/35, 42 × 29,5 cm 
signováno, datováno, číslováno 
1 500 Kč / 56 €

224 Diviš Stanislav 1953 
Body mého těla č.3 
2001, serigrafie, 15/35, 42 × 29,5 cm 
signováno, datováno, číslováno 
1 500 Kč / 56 €

225 Rittstein Michael 1949 
Bez názvu 
2010, litografie, 21/50, 51 × 72 cm 
signováno, datováno, číslováno 
1 800 Kč / 67 €



226

227

226 Kubíček Jan 1927 – 2013 
Forma – dělení – přeskupení 
1997, tuš na papíře, 70 × 50 cm 
signováno, datováno 
25 000 Kč / 926 €

227 Kubíček Jan 1927 – 2013 
Geometrická kompozice 
1988/2005, serigrafie, 8/17, 62 × 44,5 cm 
signováno, datováno, číslováno, rám  
8 000 Kč / 296 €



229

228

229 Kubíček Jan 1927 – 2013 
Geometrická kompozice 
1988/2005, serigrafie, 6/9, 62 × 45 cm 
signováno, datováno, číslováno, rám  
6 500 Kč / 241 €

228 Pacovská Květa 1928 
Bez názvu (Tiskový arch ke knize 
Otázky prostoru) 
2001, litografie, 100 × 70 cm, 
signováno 
5 000 Kč / 185 €



230 230 230

230

230 230 230

230 Grygar Milan 1926 
Černé obrazy 
2010, album 7 serigrafií, 29/33, 55 × 42 cm 
7x signováno, datováno, číslováno 
Vydal Jiří Lammel a Jan Hrnčířík, 
v originálním obalu Jiřího Lammela 
35 000 Kč / 1 296 €



231

232 233

231 Škoda Michal 1962 
Bez názvu 
2008, akryl na MDF, 100 × 70 × 3 cm 
signováno, datováno vzadu
60 000 Kč / 2 222 €

232 Kučera Zdeněk 1935 
Bez názvu 
2005, akryl na plátně, 60 × 60 cm, 
signováno, datováno, rám, na povrchu 
drobná poškození 
18 000 Kč / 667 €

233 Hanzlík Daniel 1970 
Bez názvu 
2003, akryl na plátně, 40 × 65 cm 
signováno, datováno vzadu 
20 000 Kč / 741 €



234 235

236

237

234 Štědrý Karel 1985 
Exploze č.1 
2012, serigrafie, A.T., 70 × 50 cm 
signováno, datováno 
1 500 Kč / 56 €

235 Štědrý Karel 1985 
Exploze č.2 
2012, serigrafie, A.T., 70 × 50 cm 
signováno, datováno 
1 500 Kč / 56 €

236 Krajc Martin 1984 
Silver interior 
2013, serigrafie, A.T., 50 × 70 cm 
signováno, datováno 
1 000 Kč / 37 €

237 Hanvald David 1980 
Tahy II 
serigrafie, A.T., 70 × 50 cm, 
signováno 
1 000 Kč / 37 €



238

240 239

241

238 Nikl Petr 1960 
Bez názvu 
2001, barevná kresba, 50 × 70 cm 
signováno, datováno 
12 000 Kč / 444 €

239 Nikl Petr 1960 
Bez názvu 
2010, litografie, 78/90, 50 × 70 cm 
signováno, datováno, číslováno 
2 000 Kč / 74 €

241 Kintera Kryštof 1973 
Bez názvu 
2008, serigrafie, 92/120, 40 × 60 cm 
signováno, datováno, číslováno vzadu 
3 500 Kč / 130 €

240 Kunc Milan 1944 
Bez názvu 
1986, lept, 52 × 41 cm 
signováno, datováno 
3 500 Kč / 130 €



242

243 244

242 Knap Jan 1949 
Bez názvu 
akvarel a tužka na ručním papíře, 42 × 58 cm ,signováno 
15 000 Kč / 556 €

243 Véla Vladimír 1980 
Klenák 
2014, kombinovaná technika na 
papíře, 42 × 30 cm 
na zadní straně signováno, 
datováno 
4 000 Kč / 148 €

244 Achrer Josef 1951 
Krajina č.3 
2013, serigrafie, 23/23, 70 × 50 cm 
signováno, datováno, číslováno 
na horním okraji lehce poškozeno 
1 000 Kč / 37 €



245 248

247

246

245 Bolf Josef 1971 
Kuchyň 
2008, serigrafie, 30/100, 30,5 × 46,5 cm 
signováno, datováno, číslováno 
3 000 Kč / 111 €

247 Smetana Tomáš 1960 
ESB + sklenička + svícen 
2005, litografie, 6/20, 32 × 23 cm 
signováno, datováno, číslováno 
1 500 Kč / 56 €

246 Skálová Alžběta 1982 
Chytit vítr 
2016, akvarel na papíře, 
31,5 × 24 cm, signováno, 
datováno 
3 800 Kč / 141 €

248 Smetana Tomáš 1960 
Zátiší s červenou lampou 
2009, kresba, kombinovaná 
technika na papíře, 48 × 36 cm 
na zadní straně signováno, 
datováno 
10 000 Kč / 370 €



249

250

249 Viková Jindra 1946 
Z cyklu Siluety III 
1999, porcelán, drát 29 × 50 cm, signováno 
14 000 Kč / 519 €

250 Viková Jindra 1946 
Návrat Prcka 
2012, asambláž, 22 × 28 cm signováno 
12 000 Kč / 444 €



Fotografie
251

252 253

254

251 Neznámý fotograf  
Louis B. Mayer, Charlie Chaplin, Egon 
Erwin Kisch 
20. léta 20. století, černobílá 
fotografie, 33,5 × 30,5 cm 
na okrajích a povrchu mírná 
poškození, perem popsáno a 
datováno 1929, Egon Erwin Kisch 
4 000 Kč / 148 €

252 Drtikol František 1883 – 1961 
Podobizna manželů 
1923, bromostříbrná fotografie na 
kartonu, 25,5 × 18,5 cm 
v pravém dolním rohu slepotisk 
Drtikol Praha 
3 000 Kč / 111 €

253 Drtikol František 1883 – 1961 
Podobizna dětí 
1912, černobílá fotografie na 
kartonu, 20 × 16 cm 
slepotisk Drtikol Praha 
4 000 Kč / 148 €

254 Rössler Jaroslav 1902 – 1990 
Bez názvu (Bretagne) 
černobílá fotografie, 11 × 10,5 cm 
na zadní straně razítko autora 
5 000 Kč / 185 €



255 256

258
257

255 Sitenský Ladislav 1919 – 2009 
Na Vltavském ledě 
1934, černobílá fotografie (montována 
na tenkém kartonu), 54 × 48 cm, na 
kartonu signováno, datováno  
25 000 Kč / 926 €

256 Marco Jindřich 1921 – 2000 
Šťastnou cestu 
černobílá fotografie (press print), 
27,5 × 21 cm 
na zadní straně razítko autora 
1 500 Kč / 56 €

258 Chochola Václav 1923 – 2005 
František Tichý 
černobílá fotografie, 38 × 30 cm 
na zadní straně signováno, drobná 
poškození na povrchu 
5 000 Kč / 185 €

257 Chochola Václav 1923 – 2005 
Bez názvu 
černobílá fotografie, 16 × 11,5 cm
na zadní straně razítko autora 
4 000 Kč / 148 €



259 260

261

261 261 261

259 Reich Jan 1942 – 2009 
Zátiší s kartami 
1987, černobílá fotografie, 
29,5 × 39 cm, na zadní straně 
datováno, signováno 
7 000 Kč / 259 €

260 Neurčený fotograf  
Bohuslav Reynek 
černobílá fotografie na tenkém 
papíře, 39 × 26 cm, na zadní straně 
monogram J.K. a dedikace 
1 000 Kč / 37 €

261 Reich Jan 1942 – 2009 
Sychrov/ 3x Krajina 
80. léta, 4x černobílá fotografie, ca 17 × 23 cm 
1x signováno a datováno 
4 000 Kč / 148 €



262

263 263

264

262 Grylla Tony 1941
John Lennon a Yoko Ono (Bed 
sitting, Amsterdam) 
1968, černobílá fotografie, 
17 × 23 cm 
na zadní straně razítko autora 
4 000 Kč / 148 €

264 Neznámý fotograf 
Václav a Dagmar Havlovi 
černobílá fotografie, 17.8 × 25,8 cm  
2 500 Kč / 93 €

263 Všetečka Jiří 1937 
Praha 
1968, 2x černobílá fotografie, 
30 × 30 cm, 1× na zadní straně 
razítko autora 
 6 000 Kč / 222 €



265 266

267

265 Postupa Ladislav 1929 – 2016 
Sedící 
1969, černobílá fotografie, 30 × 29 cm 
na zadní straně signováno, mírně pomačkáno 
4 000 Kč / 148 €

267 Grygar Štěpán 1955 
Bez názvu 
1977, černobílá fotografie, 
28 × 38 cm, na zadní straně razítko 
autora a datum 6.6.77 
na okrajích drobná poškození 
5 000 Kč / 185 €

266 Luskačová Markéta 1944 
Bez názvu 
1999, černobílá fotografie, 
31 × 20,5 cm, signováno, rám, 
mírně zvlněno 
4 000 Kč / 148 €



268 269

268 Kratochvíl Antonín 1947 
Polluted Garden, Romania 1995 
černobílá fotografie, silver print 47 × 37 cm 
signováno, datováno 2002, rám, pravý dolní roh 
mírně pomačkán, Titulní fotografie publikace Antonín 
Kratochvíl, Broken Dream, Polluted Garden, 1997 
25 000 Kč / 926 €

269 Tůma Stanislav 1950 – 2005 
Kuba nebyl doma (Praha Hradčany) 
1981, černobílá fotografie, autorská zvětšenina 
57 × 38 cm, signováno vzadu, rám 
25 000 Kč / 926 €



270 271

272
270 Hanke Jiří 1944 
Ze souboru Pařížské fragmenty, Montparnasse 
1979, černobílá fotografie, vintage gelatine silver 
print, 18 × 24 cm 
signováno vzadu razítkem a podpisem  
5 000 Kč / 185 €

271 Hanke Jiří 1944 
Ze souboru Pařížské fragmenty, Montparnasse 
1979, černobílá fotografie, vintage gelatine silver 
print, 18 × 24 cm 
signováno vzadu razítkem a podpisem  
5 000 Kč / 185 €

272 Hankeová Jiřina 1948 
Totéž jako jiné (fazole) 
2016, archivní pigmentový tisk na barytu, 30 × 45 cm 
signováno, datováno vzadu 
3 000 Kč / 111 €



273 274

275 276

273 Fárová Gábina 1963 
Akt 
1997, černobílá fotografie, 4/10, 55 × 41 cm 
signováno, datováno, číslováno, rám 
v levé dolní části drobné škrábnutí 
15 000 Kč / 556 €

274 Fárová Gábina 1963 
Pod vlivem slunce 
2000, černobílná fotografie, 2/10, 45 × 36 cm 
signováno, datováno, číslováno, rám 
na okrajích páskou přilepeno k paspartě 
15 000 Kč / 556 €

275 Saudková Sára 1967 
Kytice 
černobílá fotografie, 17,5 × 12 cm 
signováno vpravo dole: Sára 
4 000 Kč / 148 €

276 Saudková Sára 1967 
Milostné dopisy 
černobílá fotografie, 38 × 30 cm, 
signováno, na zadních okrajích stopy 
lepicí pásky 
6 000 Kč / 222 €



277

278 279

277 Stratil Václav 1950 
Z cyklu Řeholní pacient 
1991 – 92, černobílá fotografie, 
70 × 50 cm, signováno a datováno 
vzadu rám 
15 000 Kč / 556 €

279 Bromová Veronika 1966 
O-kouzlení – Království 
2003–05, barevná fotografie, 5/12, 
23 × 30,5 cm, signováno, datováno, 
číslováno 
2 500 Kč / 93 €

278 Surůvka Jiří 1961 
Bez názvu 
2006, barevný digitální tisk, 30 × 39 cm 
na zadní straně signováno, dedikováno 
1 500 Kč / 56 €



280

281

280 Sobek Evžen 1967 
Z cyklu Hidden Landscapes 
2008/09, inkjet print, plexi lamino 
na Dibondu, 2/10, 100 × 75 cm 
signováno a datováno vzadu 
15 000 Kč / 556 €

281 Pepe Dita 1973 
Bez názvu 
1999/2002, barevná fotografie, 
3/13, 50 × 50 cm 
signováno, datováno, číslováno na 
zadní straně, rám 
12 000 Kč / 444 €



282 283

284

283 Saudek Jan 1932
Evička
kolem r. 2002/2003, černobílá fotografie, 39 × 29 cm
autorem na dolním okraji připsáno: Evička, Model Print, 
finished Dec.6, 1908, signováno		
20 000 Kč / 741 €

282 Saudek Jan 1932
Lady in the theatre box
kolem r. 2002/2003, černobílá fotografie, 37 × 29 cm
autorem na dolním okraji připsáno: Lady in the 
theatre box, Model Print, finished Sept. 12, 1908	
20 000 Kč / 741 €

284 Saudek Jan 1932
Eva S. with Walkman
kolem r. 2002/2003, černobílá fotografie, 
23 × 29 cm, autorem na dolním okraji 
připsáno: Eva S. with walkman, 
Model Print, finished Jan. 28, 1909
20 000 Kč / 741 €





Plná moc k zastupování při dražbě
Pověřuji dražebníka artkunst s.r.o. aby mne zastupoval v dražbě konané dne  22. 10. 2016  v Galerii Fotografie Louvre,  Národní 22, Praha 1, a dražil za 
mne následující položky až do výše uvedených limitů:

Kat. číslo	 Název položky	 Vyvolávací cena (Kč)	 Limit

Zavazuji se, že uhradím cenu dosaženou vydražením a navýšenou o 22 % provize (včetně DPH) ve lhůtách stanovených v dražební vyhlášce.

jméno a příjmení
adresa

telefon/mobil
e-mail

rodné číslo
číslo OP / pasu, vydal

Čestně prohlašuji, že nejsem osobou vyloučenou z dražby podle zákona č.26/2000 Sb.

Dne ...................................................		  podpis...................................................

artkunst / galerie, Vojtěšská 11, 110 00 Praha 1
+420 608 238 402, info@artkunst.cz, www.artkunst.cz

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................



   

Pomůžeme vám najít krásu,
jejíž hodnota přetrvá věky.

www.artbanking.cz

Exkluzivní služba pro klienty Privátního 
bankovnictví UniCredit Bank, která 
nabízí poradenství v oblasti umění. 

Tuto službu poskytujeme jako první 
v České republice od roku 2007.
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Dražební vyhláška
společnosti artkunst, s.r.o., IČ: 275 94 564

 (provozovna artlkunst/galerie, Vojtěšská 11, Praha 1)

Článek 1.
Všeobecná ustanovení

1.	Aukční síň artkunst s.r.o., sídlem Praha 1, Vojtěšská 11, PSČ 110 00, IČO: 27594564 (dále jen „Dražebník“) provádí na žádost vlastníků dražených předmětů veřejnou 
dobrovolnou dražbu podle ustanovení zákona č. 26/2000 Sb., o veřejných dražbách, ve znění pozdějších předpisů, při dodržování zákona č. 21/2000 Sb., o právu 
autorském, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 26/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 71/1994 Sb., o prodeji a vývozu 
předmětů kulturní hodnoty. 

2.	Předměty dražby (aukce) uvedené v aukčním katalogu budou vystavovány v prostorách artkunst / galerie Vojtěšská 11, Praha 1, od 15. 10. 2016 do 21. 10. 2016, kde 
je možno učinit prohlídku těchto předmětů, a to denně od 12.00 do 19.00 hodin.. 

3.	Aukce proběhne dne 22. 10. 2016 od 13:30 hodin v Galerii Fotografie Louvre, Národní 22, Praha 1.

Článek 2.
Předměty dražby

1.	Předměty dražby jsou označeny a popsány včetně nejnižšího podání (vyvolávací cena) v aukčním katalogu, který je nedílnou součástí této dražební vyhlášky.
2.	Údaje o předmětu dražby v aukčním katalogu nebo jejich část, zejména pak popis stavu předmětu dražby a údaje o právech a závazcích na předmětu dražby 

váznoucích, jsou uvedeny pouze podle dostupných informací.

Průběh dražby
Článek 3.

1.	Účastníci dražby jsou povinni na vyzvání dražebníka nebo osoby jím pověřené doložit svou totožnost pomocí občanského průkazu či cestovního pasu, popřípadě 
doložit své oprávnění jednat za účastníka dražby. Dále jsou účastníci povinni dát se zapsat do seznamu účastníků dražby a předložit své čestné prohlášení, že nejsou 
osobami vyloučenými z dražby.

2.	Po vyvolání předmětu dražby mohou dražitelé činit příhozy viditelným zvednutím dražebního čísla. Účastníci dražby přihazují během aukce osobně a výhradně 
pomocí dražebních čísel, která obdrží při registraci před aukcí.

3.	Draží se, pokud účastníci dražby činí vyšší podání. Výše jednotlivých příhozů je vázána na okamžitou dražební cenu (tj. částku, na kterou byly již v průběhu dražby 
učiněny příhozy) a je určena v Článku 4. této vyhlášky. 

4.	Učiněným podáním (příhozem) je účastník dražby vázán. 
5.	Jakékoli spory týkající se toho, komu byl předmět dražby přiklepnut, rozhoduje Dražitel.
6.	Nebylo-li učiněno ani po opakované výzvě nejnižší podání, licitátor dražbu daného předmětu dražby ukončí a předmět je pokládán za nevydražený.

Článek 4.
1.	Účastník dražby může dražit i bez své osobní přítomnosti na dražbě na základě písemné plné moci s datem, adresou a telefonním spojením, kterou zmocní 

dražebníka k zastoupení na dražbě. Tato plná moc musí obsahovat katalogové číslo, přesný popis předmětu a nákupní limit, za který je zmocněnec oprávněn předmět 
vydražit. V případě shodných limitů má přednost limit obdržený dříve. Při dosažené ceně shodné s limitem má přednost příklep dražitele, který je osobně přítomen v 
sále. 

2.	Účastník může po dohodě s aukční síní dražit po telefonu. Plná moc musí obsahovat veškeré údaje jako při písemné nabídce, kromě nákupního limitu.
3.	Všechny písemné dražební nabídky, stejně jako žádosti o dražení po telefonu, je třeba zaregistrovat po dohodě s dražitelem,  žádosti o dražení po telefonu nejpozději 

48 hodin před začátkem aukce.



Článek 5.
Výše příhozů

Příhozy určuje licitátor tímto způsobem:

Okamžitá dražební cena		  příhoz
do 5 000 Kč			        100 Kč
5 000 – 10 000 Kč		       200 Kč
10 000 Kč – 100 000 Kč		    1 000 Kč
100 000 Kč – 500 000 Kč		    5 000 Kč
500 000 Kč – 1 000 000 Kč		  10 000 Kč
nad 1 000 000 Kč 		  50 000 Kč

O pořadí a výši příhozů rozhoduje licitátor

Článek 6.
Cena dosažená vydražením, Odměna dražebníka, Způsob úhrady

1.	Cena dosažená vydražením je nejvyšší podání učiněné vydražitelem. Cenu dosaženou vydražením nelze dodatečně snížit.
2.	S každým předmětem dražby je spojena povinnost vydražitele uhradit dražebníkovi odměnu za provedení dražby, která zahrnuje zejména poplatek za provedení 

dražby, uskladnění předmětu dražby do doby jejího převzetí ze strany vydražitele. Výše této odměny je 22 % z ceny dosažené vydražením daného předmětu dražby, 
včetně DPH.

3.	Cenu dosaženou vydražením a odměnu dražebníka je vydražitel povinen uhradit nejpozději do 5 kalendářních dnů ode dne konání dražby. 
4.	Je-li cena dosažená vydražením vyšší než 500 000 Kč, je vydražitel povinen uhradit cenu dosaženou vydražením ve lhůtě 10 dnů ode dne skončení dražby.
5.	V případě neuhrazení ceny vydražitelem ve stanovené lhůtě může dražebník zrušit bezodkladně (bez dalšího poskytnutí lhůty) příklep, čímž se věc stane 

nevydraženou.

Článek 7.
Nabytí vlastnictví a předání předmětu dražby

1.	Uhradil-li vydražitel cenu dosaženou vydražením ve stanovené lhůtě, přechází na něj vlastnictví předmětu dražby k okamžiku udělení příklepu.
2.	Vydražené předměty budou dražebníkem vydražiteli předány po zaplacení celé ceny dosažené vydražením na základě potvrzení o zaplacení, a to v prostorách 

dražebníka v uvedených otevíracích dobách. Vydražitel je povinen převzetí předmětu dražby písemně potvrdit, jinak je dražitel oprávněn předmět dražby zadržet.
3.	Veškeré náklady spojené s předáním a převzetím předmětu dražby nese vydražitel.
4.	Nebezpečí škody na předmětu dražby přechází z navrhovatele na vydražitele dnem předání předmětu dražby; v týž den přechází na vydražitele odpovědnost za škodu 

způsobenou v souvislosti s předmětem dražby. Je-li vydražitel v prodlení s převzetím předmětu dražby, nese nebezpečí škody a odpovědnost za škodu vydražitel.

Článek 8.
Závěrečná ustanovení

1.	Předměty dražby se vydávají ve stavu, ve kterém se nacházejí v okamžiku příklepu. Udělením příklepu končí povinnost záruky dražebníka. Veškeré předměty jsou 
popsány v katalogu podle nejlepšího vědomí a svědomí a draží se bez ohledu na vady a nedostatky či chybný popis. Zobrazení v katalogu slouží pouze pro identifikaci 
předmětu. Všechny údaje týkající se autorství, přisuzovaných vlastností, pravosti, původu, data, provenience, stavu či vyvolávací ceny vyjadřují pouze názor dražitele. 
Účastník dražby se musí před dražbou sám seznámit se stavem každé věci a je výhradně na jeho uvážení, zda věc odpovídá uvedenému popisu. Veškeré reklamace 
jsou tímto vyloučeny.

2.	Popis předmětu dražby a odhad zpravidla provádějí odborníci dražebníka. U jednotlivých předmětů, zejména starožitností a obrazů, se uvádějí chyby a poškození jen 
v případě, že ovlivňují uměleckou hodnotu. Tyto předměty mohou tedy být i restaurované, poškozené, apod.

3.	Položky označené (*) může dražit pouze občan ČR, který se při placení prokáže platným občanským průkazem. Vývoz těchto předmětů kulturní hodnoty podléhá 
zvláštnímu režimu podle zákona č. 71/1994 Sb., o prodeji a vývozu předmětů kulturní hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. Vývoz těchto předmětů z území ČR lze 
uskutečnit pouze při doložení osvědčení, že nejsou prohlášeny za kulturní památku nebo národní kulturní památku, nejsou součástí souboru prohlášeného za kulturní 
památku nebo národní kulturní památku a nepodléhají režimu dle zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů.

4.	Osoby účastnící se dražby se podřizují podmínkám obsaženým v této dražební vyhlášce, přičemž průběh dražby se řídí touto dražební vyhláškou. 
5.	Dražební vyhláška je vypracována v souladu s českým právem a řídí se příslušnými právními předpisy v platném znění. Všechny transakce upravené či vzešlé na 

základě této dražební vyhlášky, jakož i další související skutečnosti, se řídí českým právem.



Rámujeme umění
Individuální zakázková výroba obrazových rámů

Základ naší nabídky tvoří široká škála moderních dřevěných profilů převážně z břízy, javoru, buku a dubu, 
s povrchovou úpravou voskováním, mořením, lazurováním nebo nátěrem krycí barvou. Kromě standardního 
provedení vyrábíme i kazetové rámy.

Provádíme odborné restaurování historických rámů a malířských děl na plátně.  Adjustace děl dle požadavků 
v kvalitě standardní nebo muzeální.

Nabízíme odborné poradenství v oblasti nákupu, prodeje a 
zprostředkování uměleckých děl a sbírek.

Obraťte se na nás pro nezávazný odhad děl, která byste rádi nabídli 
do prodeje prostřednictvím aukce.

artkunst | artformat
aukce / výstavy / rámování
auctions / exhibitions / framing
Vojtěšská 11, 110 00 Praha 1
mobil +420 608 238 402
www.artkunst.cz


